
Základní škola a Mateřská škola Želechovice nad Dřevnicí, příspěvková organizace 
 ul. 4. května 336 Želechovice nad Dřevnicí 763 11 

 

ZÁPIS DĚTÍ K PŘEDŠKOLNÍMU VZDĚLÁVÁNÍ 

DO MATEŘSKÉ ŠKOLY ŽELECHOVICE NAD DŘEVNICÍ, ul. 4 května 336 

proběhne v termínu 4. 5. 2020 do 15. 5. 2020 
 

Na základě opatření MŠMT ČR k organizaci zápisů, bude zápis k předškolnímu vzdělávání 

probíhat bez osobní přítomnosti dětí a zákonných zástupů 

 
ŽÁDOST O PŘIJETÍ DÍTĚTE K PŘEDŠKOLNÍMU VZDĚLÁVÁNÍ JE MOŽNO DORUČIT 

NÁSLEDUJÍCÍM ZPŮSOBEM: 

1. do datové schránky školy  u5vfzad 

2. e-mailem s uznávaným elektronickým podpisem  
(nelze jen poslat prostý e-mail) – reditelka@zszelechovice.cz 

3. poštou na adresu školy-  4. května č. 336, 763 11 Želechovice nad Dřevnicí 

4. výjimečně osobně 7. května od 10:00- 15:00. 

Konkrétní čas na tento den si rezervujte na https://zszelechovice.reservando.cz.   V případě 
osobní návštěvy Vás žádáme o důsledné dodržování časového rozpisu a preventivních 
opatření v souvislosti s epidemiologickou situací. 
 

POTŘEBNÉ DOKUMENTY K ZÁPISU DO MATEŘSKÉ ŠKOLY 

Žádost o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání 

Doložení řádného očkování dítěte (v současné situaci nenavštěvujte osobně praktického lékaře) 
 prohlášení, že je dítě řádně očkované   
 kopie očkovacího průkazu 

Tyto dokumenty je potřeba doručit škole jedním z výše uvedených způsobů. (formuláře jsou 

k dispozici na webu školy www.mszelechovice.cz  – DOKUMENTY – FORMULÁŘE K TISKU) 

Obdržení žádosti bude potvrzeno na Vaši emailovou adresu do dvou dnů od doručení. Vaší 

žádosti bude přiděleno registrační číslo.  

Seznam přijatých dětí bude pod registračními čísly vyvěšen na webu mateřské školy.  

Informační schůzka pro rodiče nově přijatých dětí, bude uskutečněna v nejbližší možné době 

po opětovném otevření škol. O schůzce budeme informovat prostřednictvím webu školy a 

emailem.  

Pokud máte další dotazy týkající se zápisu, kontaktujte ředitelku školy (tel.: 778 711 911) 

https://zszelechovice.reservando.cz/
http://www.mszelechovice.cz/

